XV OJIMMINMMAOA MITAAWKUX LWKOJNbHUKOB
7 mapTa 2010r

Mnadwas epynna, 1 Knacc.

BHumaTenbHoO I'IpO‘-II/ITGIZTG yCrnoBu4a 3agad. PewaTb Bbl MOXeETe B
nodom nopsaake. OTBeTt HYXXHO 3anncartb Ha crneunaribHOM BnaHke. He 3a6yubTe YKa3aTb CBOKO
CbaMI/IJ'II/IIO, nMMAa N HOMep LUKOJIbI.

3apaya 1. Y BoBbl Obinv Tpu Nnapbl HOCKOB: 0AHAa KpacHas, ogHa CUHASA U ogHa 3eneHad. bapabaluka
cTawmn y Hero Asa Hocka pasHoro upeTta. CKONbKO OAHOLBETHbLIX Nap HOCKOB ocTanock y Bosbl?

3apaya 2. ArpoHOM ThIKOBKWH BbIpacTun peny, TbiKBY U OblHI0. I3BECTHO, YTO pena u ThikBa BMECTe
BecaTt 20kr, a TbiIkBa 1 AblHA BMecTe — 17kr. YTo Tskenee: pena nnu ApblHA U Ha CKOMNbKO?

3apava 3. [lpeBHMEe  pumnsHe  BMECTO
NPUBbIYHLIX Ham uudp 1, 2, 3, ...
2 3 4 5 6 7

3anucbiBanu ungpbl No-gpyromy: Bmecto 1

oHu nucanu |, Bmecto 2 — I, Bmecto 3 — llI, 1
Bmecto 4 — |V, Bmecto 5 — V, Bmecto 6 — VI, BmMecto 7 — VI, 4to6bl Undpbl MOXHO 6bifo
BblKNnagbiBaTb U3 Nanovek (Ha pUcCyHKe BMECTO nanoqu NCrnonb3oBaHbl CNNYkK). [peBHUN PUMCKUIA
LWKONBbHUK HenpaBunbHO pewwun npumep: IV — VI =

MepenoxuTe OAHY Nanoyky, Y4Tobbl NOMyYnUoch BepHoe
pPaBEHCTBO.

3apayva 4. (Mepa «Canep») Ha pucyHke nsobpaxeH nnaH MMHHOMO Mons.

1| B kaxgon knetke moxeT 6bITb UMM He BbITb oaHa MuHA. B knetkax ¢ |3 [ P
3 Ynucrnamm YMCIio O3HaYaeT KONMYEeCTBO MUH BOKPYF 9TOW KMeTku (B cammx |53
3TUX KNeTkax MWH HeT). M3BeCTHO, 4TO MUH Bcero Tpu. [Oe OHwu 2 %[

1 Haxopaatca? (Ha pucyHke cnpaBa HapucoBaH NpuMep OpYron KapTbl C yxe

obHapy>XeHHbIMY MUHaMK)

3apaya 5. 3ameHute B BoipaxeHit M > A>T <E<M>A>T>UN<K <A 6ykssbl

umdpamm Tak, 4To6bI NONYYNNUCE BEPHbIE HEPaABEHCTBA (OANHaKoBble BYyKBbI = OAMHAKOBbIE LNMpbI,
pasHble OYKBbl = pasHble Undpbl).

3apaya 6. 3Hanka ckasan: «[losaByepa Obln1 TOT Xe AeHb Hedenu, YTo U [eHb cpasy nocne
cyb6oTbI». B Kakon oeHb Heenu ckasan aTy pasy 3Harka, ecnu OH Bcerga roBoput npasgy?

3apava 7. B kopobke wokonagHble KOHGETLI pacrnofioXeHbl B BUAe kBagparta B oaunH crnon. Kocts
Cben BecCb NepBbi psig — Bcero 6 koHdeT. A Poma nocne aT1oro cben Becb neBbi psan. CKoMbKo
KoHdeT cben Poma?

3apaya 8. Kpoww, Exuk 1 Bapalu 3apbinv CeKpeTUku.
Kpow ckasan: «51 3apbifl CUHUIN cekpeTuk!».
Exuk ckasan: «HeT, aTo Bapalu 3apbin CUHWIA CEKPETUK! ».
A Bbapaw npomonyarn.
KTO 3apbln CUHUIA CEKPETUK, ECINN CUHUIA CEKPETUK TOSbKO OAMH U BCe cKa3anu Henpasay?

Pezynomamor onumnuader 6yoym onyoauxoeawnsi na cavme  hittp://mathbaby.ru/ Kk 18 mapma 2010e
3axkpvimue onumnuaosl u Hazpaxcoenue nobedumeneti npoudem 11 anpens 6 MUPOA.





